



## **Hlášení místního rozhlasu ze dne 27.10.2023**

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Ve čtvrtek 2.listopadu v době od 09:00 do 15:00 hodin bude probíhat vojenský letecký výcvik. V rámci tohoto cvičení bude aktivován prostor pro nízké lety v oblasti Mikroregionu Novoměstska. V této souvislosti můžete zaznamenat zvýšenou letovou aktivitu letounů z letiště v Čáslavi.

- Příští sobotu, 4. listopadu, se uskuteční v sále budovy obecního úřadu Vítání nově narozených občánků naší obce do života. Začátek této slavnostní akce byl naplánovaný na 14:30 hodin. Celkem se bude vítat 5 malých občánků.

- O týden později, v pátek 10.listopadu, se bude také v sále budovy obecního úřadu od 17 hodin konat Veřejné shromáždění občanů, chalupářů a přátel obce Kuklík. Na tomto shromáždění bychom vás chtěli seznámit s výsledky práce zastupitelstva obce a obecního úřadu za uplynulý rok, podebatovat s vámi o dění a problémech v naší obci a v diskuzi vám chceme dát prostor pro vaše dotazy, připomínky a podněty.

- Tento víkend, v noci ze soboty na neděli, dochází ke změně letního času na zimní. Čas se ve 3 hodiny ráno posune o hodinu zpět, budeme si tedy moct pospat o hodinu déle.

- Na závěr mám pro vás ještě dvě zprávy:

- O té první se mi popravdě nehovoří úplně zlehka, ale chceme naše občany informovat i o negativních stránkách v naší obci. Jak se asi k většině z vás doneslo, od konce září se naši hasiči začali pravidelně každý pátek a neděli scházet u piva ve své klubovně hasičů v budově obecního úřadu. Věřím, že si většina z nás uvědomuje, že komunikace a sociální kontakt mezi obyvateli obce je velmi důležitý a pro rozvoj obce dá se říct nepostradatelný. Přesto se pravděpodobně v našich řadách našel občan, který má odlišný názor a nevidí rád, když se lidé setkávají. Bohužel nemá dost odvahy, aby přišel s jakoukoliv stížností k nám na obecní úřad, a proto se rozhodl řešit situaci prostřednictvím anonymních udání. Během uplynulých 14 dní byl náš úřad kontaktovaný dvěma státními institucemi, které měli za úkol prošetřit anonymní dopis týkající se nelegálního provozování údajné hospody v budově obecního úřadu naší obce. První institucí byla Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina a druhou Živnostenský úřad krajského úřadu Kraje Vysočina. Po provedeném místním šetření jmenovaných institucí, včetně prověření údajného nelegálního provozování hospody panem Martinem Slámou a údajné zvací smsky na provoz hospody od samotného starosty obce, tedy mě, který je ovšem i organizační referent výboru Sboru dobrovolných hasičů Kuklík a jehož smska byla dotčeným institucím předložena ke kontrole, bylo oběma institucemi shledáno, že nedošlo k žádnému porušení jakýchkoliv předpisů a zákonů České republiky. Bohužel jmenované instituce díky tomu, že šlo o anonymní udání, nemají možnost odpovědět odesílateli dopisu o proběhlém šetření. Snažím se tak tedy učinit prostřednictvím veřejného rozhlasu. Musím upřímně přiznat, že mě tato situace opravdu mrzí a je naprosto nepochopitelná.

Chtěl bych nicméně poprosit anonymního pisatele, pokud by našemu úřadu chtěl zdůvodnit své námitky a podněty, aby nám je přišel vysvětlit v úředních hodinách na náš obecní úřad, nebo je přednesl na veřejném shromáždění, které se bude konat v pátek 10. listopadu. Děkujeme. Pokud by mělo docházet k dalším anonymním oznámením na dalších státních institucích, budeme nuceni za obecní úřad tuto situaci řešit a podat žádost o prošetření u Policie ČR z důvodu neoprávněného napadání, šíření falešných informací a pomluv.

- Na úplný závěr bych rád, a teď již s úsměvem na tváři, pogrataloval jménem naší obce k narozeninám, které v těchto dnech slaví naši občané, a to konkrétně pan Josef Kocanda starší, paní Martina Sochorová a paní Jaroslava Slámová. Takže do dalších let přejeme za naši obec hlavně hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a životního elánu a optimismu, paní Slámové navíc do nemocnice úspěšné zhojení její zlomeniny. Ještě jednou všechno nejlepší a hrajeme oslavencům písničku pro radost!